BAE TR 2021 FH LM REREANZFRRXE A 5)

ZIXBERRD: 809 ERAMNERIR : AEYENRE
B

Lo e CERREE . BRERAEH ) B8 L AUAE S R I AR b, e A BUE ETE2
TS AR SRS .

2. VPENAVERAEN, F AT BAEA BB L ks, JERBHEEE DT

3. BN ERMENE. MOSKERBKERS (mETHEE), AHEETEAS .

4. BN ASHEAE R OB A B A W B AR IR SO

N EERL. RSN, HEIESE AT CROREIE 15 /N3, BRNEL2 70, 3E30 )
1. SRR ( Do

(1) REWIHB ML E I F B2

( 2) RGNS PUINE ST IEE (IR 5

( 3 AR 25 RS E SIS R AE

(4 ) ANE I 205 R G0 AR H AT H AU id R

2 AEAERABUEE M RAET, KAE—MEFERBL, ERGAEREN T FHE 2 Ty, KT p)
FriE pa, MEFRE O 0, W 0, AU 0. ()

(1)0<0, W=0, AU<0;  (2)0=0, W<0, AU>0;

(3)0=0, W=0, AU=0;  (4)0<0, W<0, AU<0;

3. EFE—REESN, —EEEDFREE ( Do
(1) S(K) > SR > S (2)  S(R) < SER) < S(I#);
(3)  S(R) = SR) = S(I#); (4)  S(=) > SER) = S,

4. TF1 C(s)+1/20x(g)= CO(2)298 K B JAHm = —110.5kJ * mol! JUZ R M AEER &M T
BT R N Oy = o ( )
(1) —110.5kJ *mol'  (2) —111.7kJ *mol! (3D —109.3 kJ *mol"! (4) —112.9 kJ mol"!

5. WAIKAE 100°C 2 101.325 kPa RiEALEIKZR S, MEZIE R ( Do
(1) AH=0; (2) AS=0; (3) AAd=0; (4) AG=0

6+ 1 mol BRAR AL — S5 Al 1 ik £, ). ( Do
(1) AG>A4; (2) AG<A4; (3) AG=AA4; (4 AG5A4 kL.

7+ ORI ALE 600 K I K1 bRHE R IR SN <
(1) 3Fex03(s ) + CO (g) == 2Fe304(s ) + CO2(g), AJ—I? 1= —6.3kJ * mol;
(2) Fe304(s ) + CO (g) == 3FeO(s ) + CO2(g); ArHﬁ 2=22.6kJ * mol'!;
(3)FeO(s )+ CO (g) ==Fe(s ) + COx(g), ArHﬁ 3= —13.9KkJ * mol;
W AEAH F 36 2, M FeaOs(s )+ 3CO (g) == 2Fe(s ) + 3COx(g) i b v FE /R | N &
A = . ( )
(1) —29.66kJ *mol! (2) —22.245kJ *mol! (3) —7.415kJ * mol"! (4) —14.83 kJ * mol!

1o 3t 4m



8« TR T FAERM TI LA TN A, HHRK Do

(1) HRAER ﬁﬁﬁ&ﬂ*%“?%*zﬁﬁﬂ

(2) WAL ARE KL 5

(3) R EUE AR, R, FRER A

(4) MW FRETE, L SAKKR, FHREMREDBIEH T8k, 5HMS
(K170 5 F1 TR o

9. ¥ CaCOs(s). CaO(s)Fl COx(g) MER LLFNR A, TN —H AR F, —EilRE NP
i, W RSGHH D E C= s M o= ; FMFEHBERS = o ( )

1 1 2 1; 2 2 3 I;

3) 2 2 I; 4 2 3 0.

pfkPa
10, OF1 CO IAHEI W, W COz i =AH MUBIRFE R Sipde
H }j__{jjy\j o ( )

|
|
(1)-56.6°C 518 kPa; (2) 0°C 3458 kPa; Slg— — I
(3)-78.5°C 101.3 kPa. 1013} ll
1]

785 ShE trop

11, FE R R R () k=5.0X10 °dm? * mol ' * s !,
R FE AL CA mol « em ™3, B [AIELALCA min, W &k EEZ: ¢ Do

(1) 3; (2) 8.33X10710, (3) 8.33X10™4 (4) 3X1073,
12, 7RSSR N 52 i 0 2% 1 75 A0 0T sk U IR 2% )
(1) LR A: 2 E?@ﬁ?&j}a

(3) KM A MEMHIK Jo : (4 BEHFEHRBLR.

13, HifiE CuSOs /KW, (HERAMATH 1molCu, WIiE ML R A ( Do
(1) 192970 C; (2) 19297 C; (3) 96485 C; (4) 9648.5 C.

14, SERRALMERRS, FERIM BB ek A A E TR R Do
(1) ARiEIE J R i 3 d K
(2) ARiEid J5 R f B N
(3) HIERA G S BR b AN T 104 Ji e Bl H 4 d K
(4) B J5 SEBR b AN T 1A Ji e bl H 4 de /N

|
15, 1000K #f .CO (g) +- 0, (g) == COx(g) 3t Ki© =5246%102
C(s) + CO,(g) == 2CO(g) 3 K»° =1.719X10 5
1 \
TUIREL C(s) +-Oxfg) == CO (g) I K5© e ( )

(1) 1.109X 106 (2)1.036X 1010 (3)9.018X 107  (4)4.731X 102

b
[\
p=il
P
N
p=il
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. EEE. EEF Y7 BMEEER. FKREBET159)

1. (34 NHs(@)f] Cpm/T * K+ mol! = 24.77+34.49 X 10%(T/K). 7 101325 Pa F, 1 mol NHs(g)
H—25CA8 0°C, Nt FEd NH; RS AEAS = o

2. (343) frB/RERW T RIEN _

3. (34)) WHEFH SR AG, (D=AGH (D+RTInJ"  h, Fom REFFUIRE FHER 02
o FSRFNWT B SEHEAT J7 ) ) e o F R s S 247 R 1) 2 .

12
4. (341 FRERPBIFIER R CF)EE S TR SDE R R (B KRN k=kz(2lej NIUREA I

4

HIRIE L RE S & T RN L REZ A R RN Ea= o (B HERIEIRIT)

5. (348 it Ptl Ha(g, pi)| HCl(aq)| Cla(g, p2) | Pt (15 S A] BLE e
Ha(g, pi)+ Cla(g, p2) —*2HCl(aq),  Eir AGm,1
af

1 1
EHz(g,p1)+ ECh(g, p2) —* HClaq), E»» AGn,2

Aer, IEAer, 2 E‘J;é/%

=, BEE. BEETSIEE. (&R 2 /ME, 3t 305

1o (15 40D TR 2 IR B F BB A 504, 8 510t F0 U AT RS i B 2 A 5 Bk
FEO BRI 36 320 H7 IR«

2. (154)) WUTREIRENT, E(Zn*(Zn) < EHH), (HFIH EIFGH Ha@ i, e —n
%,

9. 8 (RKEIE 755D
1. (1543 WM Cd(s) + Hg?t —* Cd?* +2Hg(l) #it—Huitb. %5 e i i B sh 3 SR FE )

KRN E=[0.6708-1.02X 1047298 K)/ K] V, 3K 318K i}, SN HIAG m» AcHm F1ASmo
2. (1541) 1 mol, 1180 K £FZ8S(E 101.325 kPa N#&t&E FH4 2104 693 K I 4@ e, KRiZidie
(IAH, AS, AU, CHIEERIIES SN 1180 K, ZZ KM N 114.22 k] » mol”!, #5158 693 K, 151k

¥5°8 728 kI + mol!, BE/RJFiE: M=6539 g+ mol'. WA FECIERARE c,=0418T+ gl

30 3tk 4m
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3. (1040 CHILLFRII KT 5 T 1% Z:
=) _3 378

Fe304(s) + Ha(g) ==3FeO(s) + H20(g) IgK™ = W +3.648
FeO(s) + Ha(g) == Fe(s) + H20(g) nge = —% +0578

(1) Bl FARMM KT 5 TR,
Fes304(s)+4H2(g) == 3Fe(s) + 4H,0(g)

(2) 1£ 800°C T, (1)1 s ik P iy (1) SAHLELRR

(3) R(1)H R FAE 800°C F IR SiAHR &AST -

4, (10 43) H—PIXNAE 35 min WM A BT 30%. i E RNV ZE RCF)E, HHM Sh R
RLT 27

5. (10 7)) WAHHIASESRERRRN:
6163
/ K)
SEIGI S Zn JR T EE N 30%0 Cu-Zn &4 184K 800°C A% 78S /0 JE J) /& 2.93 kPa, ML 4EK)TG

FERT(RE). (BAAERES Zn ARHAERS )

lg (p/Pa) =— +10.233

6. (1543) tC

Bi-4E RGESIE T ROME T - ol g

(D K€ RGLT ar b, ¢, d, e, f &R ZDUE SEREs a _ |
P FRIAR S0 2% 1 P EE S d ¢ |

(2) WA HAERE 300 °C WML E BRI R PO e e
AU i |

(3) 1000 g wz=0.60 [HERlY, 5 AH % 300 0 02z 04 06 08 10
oC IR JL3E Zn? 520 AT 49 89 H L s [ At Sn - Zn
/n?

(4) N 100g , wz=0.30 HIERIYIATA33] L fRILE? (B e MAM wza=0.1)
(5) £ 300 °C i+ 100 g [ Sn FA[¥EfE LT Zn?

W
N
p=il
P
N
p=il




	15、1000 K时 ,CO (g) +O2 (g) == 
	二、填空题。在题中“____”处填上答案。(本大题总计15分)
	   H2(g, p1)+ Cl2(g, p2) 
	   H2(g, p1)+ 
	三、问答题。请回答下列各题。(本大题共2小题, 共30分)
	四、计算题（本大题共75分）

